

даде солидната база, върху която ще бжде градена всестранната дейност на Камарата.

а) **Статистика:** Съ огледъ казаното по-горе, при Камарата се учредява **статистическа служба**, която има задачата да събира и разработва всички статистически данни, въ връзка съ организацията на земеделското стопанство и неговото състояние, нуждитъ на земеделското население и пр. Предъ видъ на това, че земеделската статистика у насъ не стои на завидна висота, въ Камарата се работи проектъ за нейното подобряване.

б) **Проучвания:** За по-специалнитъ нужди на службитъ при Камарата, въ връзка съ дейността на сжщата, се приематъ специални проучвания, като се използватъ за целта, въ най-широкъ мащабъ **анкетитъ**, като може да се прибѣгне и до смѣтководнитъ книги. Освенъ извършенитъ отъ службитъ на Камарата проучвания, използвани сж най-широко и проучванията на Института за земеделско-стопански проучвания при Министерството на земеделието.

За да улесни работата на Института, въ това направление, бюрото на Камарата отпусна на този последния една помощъ, въ размѣръ на 10,000 лв., която сума бѣ употребена за стопанското проучване на с. **Бѣжаново, Луковитско**, като Института обещава да даде на разположението на Камарата резултатитъ отъ проучването. Въ връзка съ проучването на много стопански обекти и неотложни нужди на земеделското население, органитъ на Камарата сж предприели съответнитъ **обиколки**. Презъ годината сж направени всичко 46 обиколки, които сж траели общо 109 дни. При обиколкитъ се устройваха локални **съвѣщания** съ мѣстнитъ стопански деятели и земеделски стопани — за проучване положението и за обсъждане нѣкои мѣстни въпроси. Освенъ обиколкитъ, направени отъ органитъ на Камарата, Председателя на сжщата е направилъ и нѣколко такива съ Обл. директоръ, стопанския директоръ, както и съ членоветъ на областния съветъ. Целта на обиколкитъ е била непосредствено проучване нуждитъ на населението.

в) **Информационна служба:** Възъ основа на събранитъ и обработени статистически данни и направенитъ проучвания, Камарата изработва своитъ мнения и становища по земеделско-стопанскитъ въпроси. Въ изпълнение на своята съвещателна функция, Камарата изработва мотивирани изложения и доклади, адресирани къмъ съответнитъ държавни институции и власти. Съвещателната роля на Камарата се простира въ сжщото време и върху земеделскитъ стопани и всички стопански и обществени деятели, които третиратъ земеделско-стопански въпроси. Камарата, съ своята **информационна служба**, е на разположение на всички деятели, въ областта на земеделското стопанство. Начина, по който службата събира и разработва материалитъ, позволява на Камарата да